1.

Wol7F50.24cm? Q1 Ao A2 & emQI7}?

B -



2.

Hol7} 254.34cm? Q1 Yol 22 & Y7t

D K cm



3. 9 yo]r} 153.86 cm? 2l ¥ A& EH cmYY7E?

Ct-
B -



)
1_110

15} o
17
} 153.86
m2
[e]

O:|

A0l = G l'

|— OHO]: 6'-1,"7]
H ?

wj

o]

N



5.

wo]7F 314 cm? ¢l

5 J=X
=%

cm



6.

thS 99] Yol 785em2 duth [ | oto] Eo

I2AQ,

O 12 @ 11 ® 10 @ 9



ohg Fol4 Holrk /g 2 U nEAle.

@O ¥F7F 1256 cmS] 4 @ ¥H25°] 1.75cm¢] 9
® 4Hol7t 1256 cm? 1 ¢ @ ¥=71157cm Q1 ¥
® 4Yol7F 28.26cm? 2l



277} 69.08cm?l 1] Hol S Fohwl ke

O 34.54 cm? @ 69.08 cm? ® 216.91 cm?

@ 379.94 cm? ® 1519.76 cm?



@ ®H21E°l 4cm Q1 ¥

@ 2F°] 6cm 91 A

Hhz]50] 6cm 91 ¥



3
>

<
<

| AR




5cm

T-15.7em- - ”

o] &7 &3kl ZolH

[ Pl7ihe =do] gyt o] o, Al2 o] Zol=

e

o2
BA

GEERE TR

[} [Ke)
g




12, 9& dglo] 27 et BolA A
QFef] Qgre 42 AR HPOA L.

-

\\\X%cm”/

a = cm

ct: cm

Zge wEASYS [ |



gl

6cm

cm



14. o= 99 Hol7l 50.24cm® € W, ¥ 52 F-5FA L.



15. o3 22 9o] Jolg Potelm Fiich. A& vp2d] AL AL
ol

® 5+2x3.14 @ 5+5x%x3.14 ® 5x3.14

@ 5x5x3.14 ® 10x3.14



16. 9] GolE F3HA L.




17. the 293 22 9 2o WAE 6 Pol
T @ Aol B Bl wate] Yol g

57o] 1}
A L.



18. HHA20] 4cmdl o] i o] Yol B em? U7

~~4cm-- 7

a = cm?



5_]_ ]ﬂg’] 211017}'80111?1 7%]/\]-7_‘1"’63 o]—oﬂ _5_017]_1_

+ 99| HWolE TSt L.
N
\
\
\
8cm
\ ,
/
/

5 =X em?




20.

SEEREET R

cm



21. 9€ @glo] 27wt BoA AAAPL wEdsUs [
R T LERIE VLS

[@Jem
7/

B e

= cm




22 2 A= = °Q
I A=
| = 9]
28 ¢
me
] o
1_—1'3]_01
U 43
=
o] ul
HolE
[¢) /\]

s
4z
M




o

2]

cm

o golg FohAle



24 2 A= = Q
I A=
E| = 9]
40
cm®
] ©
1_—1'3]_01
U 4
=
o] ul
HolE
[¢) /\]

s
4z
M




= em Y77

~--2512cm-- "

~
~

cm



Gl

2.

q_

cm?



cm?



&)
%)
_1>~
i)
<
S
Ehs
1o
)
o
i
-
ol
o,
>,
fo

T ~-6cm-

-




20. thg 1Y 2L =g YolE TahAlL.

@ 3.74cm? @ 7cm? ® 9.14cm?

@ 12.42cm? ® 18.56cm?



30. ohg mo] Wzkel] SolT 48 Toto] A HFLAS.
S5 | AE 4F | YHo]
(cm) | (em) | (cm) | (cm?)
7.5 15 @) 176.625
5 10 314 O
B cm

‘=| cm



SHA 2.

q_

6cm

7Y,

N4

cm2



32. the oA AT FHO| Yol B FoHA0.

2cm



3cm

6cm

cm?



34. thg =g AAY




35. tEolA =9 @] dele =9 09 HWoldl 3 widy7?




36. U571 62.8cmel O] WolE FoHA L.

a = cm?



37. Yol E47}1 69.08 cm ¢! ¥ 9] Holx dntdyz?

a = cm?



38. Thedl 2o AT UL HEYUSUL o] o] Wolt Antgduiz

. -43.96m-___



cm?



40. 377 2 Q8H A= 7158 240,

@ "HAEl Temd

© ¥F7137.68cmel ¥
©® €9 Yol7} 200.96 cm? ¢l ¥

g ©
I o

v
o




_---24cme-.




42. e =99 Holg oA .




cm?



44. Thee A2 dglo] A Aot A AL W, AA44E Rafol
s 212 ek Zloleh, AAAg ] e 910 Folat gty
b =R
® 9% © ¥R @ 9%



